

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приучил жену к групповухе

Я замужем уже несколько лет, мне немного за 20 и по моему мнению я очень красивая, муж периодически меня разводит на секс втроём. При этом не как большинство мужиков (типа давай трахнем твою подругу), а на секс с ещё одним парнем, а мне такой расклад не по нраву.

Прошло довольно много времени и он меня всё таки уболтал. Мы были в сауне, собирались туда большой компанией, но пришли только мы и наш друг, у других по разным причинам не получилось. Друг был холост и к общему сведению, бабник редкостный. Немного выпили и мой при друге стал снова уговаривать. Я ему сказала чтобы они сняли проститутку и оттрахали её вдвоём, а я домой поехала и обещаю что сделаю вид что этого не было. А он за своё нафига мне проститутка, если есть ты. И тут наш недалекий друг, сказал «&#8212; &#171;что знает как решить наше разногласие. Раз ты говоришь что ты согласна на то чтобы мы вызвали проститутку и ты про всё забудешь. Просто представь что мы уже вызвали и назови цену?»&#187;

Я охренела от такого расклада. И тут муж изрёк мысль ещё умнее. «&#8212;

&#171;Ок, раз ты готова забыть, про вызов проститутки, то я готов забыть, про то что ты сегодня сама будешь трахаться в сауне с двумя мужиками.&#187;

У меня от такого, совсем дар речи пропал. Я им вы совсем охренели? Я домой, встала и пошла в раздевалку добавив что они оба козлы.

Стала одеваться и решила этим уродам вызвать проститутку, потом будет чем на мужа давить. Позвонила в эскорт сервис и начала делать заказ на групповушку в баню, у них там на нормальных проституток такие цены оказывается, что я за месяц стажёром бухгалтера столько зарабатываю, сколько они за ночь. А у меня как у стажера около 20'000 р. Меня честно говоря жаба задавила такие деньги и за ночь!

И честно говоря я на нашего друга, как на мужчину посматривала, у него аппетитное тело. Тут даже думать особо не о чем, деньги должны в семье остаться, за одно и друга в постели попробую. Разделась полностью и вернулась к ним, я им сказала «&#8212; &#171;Я подумала и решила, вы мне сейчас на карту, назвала им сумму как мне озвучили в эскорте, с каждого и я вся ваша, но кроме анала&#187;.

Муж не раздумывая тут же мне перечислил, а второй спросил: «&#171;Ты это серьезно?»&#187; Я же стою перед вами совсем голая, как ты думаешь? Он тут же мне перевёл сумму на карту. Наш друг сказал, что он любит анал, можем ли мы это как-то это решить. Я им сказала, что наверное можно подумать, но не дешёго, надо будет удвоить сумму, моя попка очень ценная. Я не знаю что было у них в голове, но они даже не задумываясь повторили платёж. Я честно говоря, такого не ожидала, да и з. п. за 4 месяца всего за ночь. И тут началось, муж сказал что он всегда хотел, так чтобы он сидел на кровати, я стояла раком и делала ему минет, а сзади меня имел кто-то другой. Так и произошло пока я сосала мужу, меня сначала трахали я от этого сильно возбуждалась и потекла, мне очень честно говоря очень понравилась, потом он обильно смазал мой зад и вошел в него, после кончил, я чувствовала как его сперма растекается по моим ягодицам. И тут кончил и муж. А вот я так и нет. Они минут пять отдышались и говорят может наоборот.

Теперь я сосала не мужу, а муж тем временем имел меня сзади в оба отверстия и тут я кончила муж кончил мне прямо в зад, а тот второй обкончал мне все лицо. Мы пошли

помылись и легли на кровать отдыхать, я легла между ними и положила свои руки на их хозяева и спросила довольны ли они, моими услугами? И как я вообще в качестве проститутки? Они в один голос ответили ДА! Ну и хорошо сказала я, буду знать на будущее, а то мало ли что.

Мне честно говоря самой очень понравилось, но я им об этом конечно же не сказала. Уже выходила наше время мы пошли одеваться. Наш друг сказал что он даже и не мечтал о таком походе в сауну, и что он бы повторил, если мы не против. Я им обоим ответила, что цену они знают так что в любое время. Муж промолчал. И мы поехали домой. Муж с улыбкой и довольным лицом ещё пару недель ходил, и периодически спрашивал понравилась ли мне и повторила бы я? Я его таким счастливым давно не видела. Пару месяцев спустя.

Муж мне звонит, с работы и говорит, помню ли наш прошлый поход в сауну? Может повторим, предложил он? Я ему ответила, ты хочешь просто в сауну? Или что то больше? Наверное можно двузначно ответила Я, и положила трубку. Муж мне смс: «тогда может сегодня?»; Я ему «хорошо»; Ещё одна смс: «тогда встречаемся вечером в сауне»; Приехала домой, собралась, еду на такси в сауну. И тут смс от мужа, будет небольшой сюрприз. Пару минут спустя приходит смс с банка. Муж перевел вам деньги, тут же ещё одна от нашего друга и следом ещё от какого-то неизвестного мне номера на ту же сумму. И того денег за пол года работы.

Я подумала что денег многовато. Опять смс от мужа. «Нас тут трое и третий знает, только то что ты элитная проститутка. Не спали меня, а то мы работаем вместе»; Я была в недоумении, на секс втроём, я то настроилась, а вот больше? но делать нечего, уже еду, метаться поздно. Приехала, выпила вина для храбрости и обслужила их всех по полной программе. А новенькому, оказала внимание немного больше. Все трое остались довольны, я собственно тоже, даже не ожидала от себя что на троих хватит, я испытала на себе что такое, одновременно в три дырочки, странное ощущение, но терпимо.

Собрала вещи и на такси поехала домой. Мужу написала СМС «что в этот раз себя чувствовала, не проституткой, а настоящей шлюхой!»; Он пару часов спустя вернулся с цветами и «попросил прощения за третьего, за то что он, не согласовал со мной, и добавил что у третьего и у него был лучший секс в жизни и что я самая красивая из всех с кем он спали. И что он обязательно повторит!»; Мне ответить было нечего, но такое было слышать приятно. Вроде всё переварили и я его простила, за то что он меня не спросил, хочу ли я этого.

Пару недель спустя, вечер, поступает СМС с незнакомого мне номера:

«Привет.

«Ну привет.

«Вы может не помните меня, мы пару недель назад с вами в сауне встречались. Я был с коллегой по работе?

«Да да я помню вас.

«Я сегодня с друзьями буду в сауне с полуночи до пяти утра, на день рождения. Я хотел бы вас заказать, только для себя не для всех! Это возможно? Но есть условия, вы будете меня сопровождать, отдых за столом, закуски, если хотите можно пить, главное отдых, ну и секс конечно же со мной. И принципиально вы должны быть полностью голышом, вы слишком красивые чтобы скрывать ваше тело, от моих друзей.

«Я отвечу вам через минут 15, мне надо согласовать, свои планы.

Прихожу в кухню к мужу, даю ему телефон с открытой перепиской с его коллегой. И спрашиваю:

&#8212; Какого хрена у него есть мой номер? И что это за предложения такие?

&#8212; Номер есть, потому что он в прошлый раз тебе деньги переводил. А вот про предложения не в курсе. И кстати добавил он, почему ты ему не сказала НЕТ! А что через 15 мин ответишь?

&#8212; Разбирайся сам со своим коллегой, а я пошла мыться и спать.

Выхожу с ванной, на тумбочке лежит мой телефон, вижу есть входящее сообщения. Читаю и офигеваю, мой в переписке с коллегой написал &#171;я буду&#187; и ответ от его коллеги &#171;ок, что с меня за такой эскорт?&#187;. Я снова к мужу:

&#8212; это что за херня?

&#8212; Ты же сама ответила что через 15 минут сообщишь, вместо НЕТ! Значит сама думала пойти! А мне это по нраву, меня это очень возбуждает.

&#8212; Ну ты даёшь! Теперь ты мой сутенёр? А я твоя шлюха? Ну ладно как хочешь.

Хлопнула дверью и ушла в спальню. Расстроилась из за своего мужа и подумала пошел он к чёрту. Пару минут спустя написала его коллеги СМС &#171;цены те же 20'000р-за секс, 20'000р-за анал, 10'000р-за сопровождения, если всю ночь при других буду голая то ещё — 10'000р&#187;. Минут через 5 от него приходит ответ &#171;Учитывая что день рождения сегодня у меня&#187;. Далее смс с банка поступил платёж 60'000 р. Я подумала что немислимый заработок за ночь, а с мужем всё тоже самое, но бесплатно. Минут 20 спустя, приходит муж с виноватым видом, и говорит ну ладно прости, перегнул палку. А я ему ты палку перегнул, в прошлый раз, когда под третьего, без моего ведома уложил. Ну а сейчас, уже беспредел, извини уже поздно, показала ему переписку, деньги мне пришли. Собирайся отвезёшь меня и подождёшь, где-нибудь там, на всякий случай. Чуть позже мы собрались и поехали, он всю дорогу молчал, да и я тоже.

Припарковались неподалеку, но так чтобы вход было видно. Я поцеловала мужа и ушла. Зашла в сауну, все гости уже к тому времени присутствовали, ждали судя по всему только меня. Я сняла с себя плащ, осталась только в эротическом белье, перемотала себя ленточкой, вышла из раздевалке ко всем в комнату. Со словами всем привет, я на сегодня подарок именинника. Именинник или кто то другой, но с его разрешения, когда захочет может меня распаковать. Избавить меня от этого гнетущего белья. Гости определённо оценили такой выход. Именинник пояснил, что я его хорошая знакомая и к тому же нудистка, но пока он решил подарок не распаковывать и я осталась в белье. Где то час спустя, народ немного подпил, стали задавать вопросы, где же нудистка? И тут именинник решил распаковать подарок, подошел ко мне и нежно снял с меня белье. Я стояла перед всеми только в ленточке на ноге.

Абсолютно голая и везде совершенно лысенькая (я как чувствовала за пару дней, до этого первый раз в жизни сделала себе шугаринг). Народ меня оценил, это было видно невооруженным глазам, так как у всех сразу встал! Мы пошли за стол, я села имениннику на колени, его член стал твёрдый и упирался мне в ногу. Народ сразу понесло, на подвиги. Тут же давай звонить проституткам, а то у именинника есть спутница, а у других нет. Тут именинник сказал пойдём уединимся, от этих маньяков. Мы пошли в отдельную комнату и я там сделала так, что его член больше не стоял. Пошли под душ, и обратно к народу, ещё немного посидели попили, а у них у всех до сих пор стояк... Кто то сказал, что они уже

вызвали проституток и к четырём их привезут. Уже 4:15 и тут стук в дверь, я решила удалиться, в комнату, не хотелось при таком присутствовать. Минут пять спустя, зовут меня обратно, а никого из девочек нет. Именинник говорит:

&#8212; Привезли совершенно некрасивых и грязных шмар, извини, но по другому их нельзя назвать, так что мы отказались. Я друзьям сообщил, что ты не просто знакомая, а очень дорогая девочка по вызову. И прайс из смс твой показал, мы тут все далеко не бедные люди. Если ты не против и только на твоё усмотрения. Можешь ещё подзаработать, я не против.

Я пол минутки подумала и спросила:

&#8212; А кто хочет?

&#8212; Вообще то если ты не заметила, то стояк у всех и явно на тебя. И так как времени осталась мало, только минут 30~35, а я знаю что ты не против групповушки. Думаю что все разом и во все дырочки.

&#8212; Я им ответила, а почему бы и нет. Но я оплата вперёд (а сама про себя подумала, это же мой годовой доход. Я таких денег даже в руках никогда не держала).

Тут мой телефон заиграл СМС-ками и всё уже на балансе. Честно говоря я не ожидала что случится дальше. Они все семеро, жестко драли меня одновременно во все мои дырки, я себя чувствовала ужасно, было неприятно и больно, а они всё продолжали. И ещё пару минут спустя, необъяснимо для меня, мне это стала нравиться. Я возбудилась, вся потекла, они стали кончать кто куда, и в рот и в зад &#8212; в общем везде. Я была вся в сперме, а они как один в отрубе лежали на диване. Я пошла в душ помыться, мне было так хорошо, как никогда в моей жизни, я такого оргазма никогда не испытывала. Я для себя пришла к выводу, что мне нравится жесткое групповое изнасилование.

Из душа вышла к народу, ходить было тяжело, мой персик были опухший и красный, как будто его отбойным молотком всю ночь долбили, а зад вообще не закрывался я его когда мыла, в нем терялись пальцы. Я со всеми попрощалась и пошла в раздевалку, честно говоря сил вообще не было и после такого было на всё похеру. Накинула на себя плащ, нашла бельё, положила в карман и пошла на улицу к мужу в машину. Он меня уже ждал, мы молча доехали до дому, я ещё раз сходила в душ, потом у мужа спросила &#171;хочет ли он увидеть что то необычное?&#187;. Встала перед ним раком и спрашиваю &#171;что он там видит?&#187; он посмотрел и в ужасе спросил &#171;что там со мной произошло?&#187;. Я ему ответила &#171;что именно то на что он меня продал и что такого оргазма никогда в своей жизни не испытывала. Это лучшее что со мной могло произойти&#187;.

Раз в пару месяцев меня кто-нибудь из этой компании приглашает в баню, когда индивидуально, а бывает и на групповушку. Муж меня конечно же возит, я не представляю какое он от этого получает удовольствие, но всё же, даже когда я сомневаюсь он находит слова, чтобы меня уговорить на поездку. Как следствие, круг моих клиентов только расширяется. С мужем на групповушку, мы также периодически ездим.